

Union

ચિલ્ડ્રન્સ ફંડ શા માટે?

(બાળકો માટે રોકાણ માટેનું પુલ્લી અવધિનું ફંડ, જે ઓછામાં ઓછા 5 વર્ષ અથવા બાળક પુખ્ત ઉંમરનું થાય (જે પણ પહેલા થાય) ત્યાં સુધીની લોક-ઇન મુદત ધરાવે છે)

તમારા બાળકને ઓળખો

આજે તમારા બાળકને ઓળખવું અને આવતીકાલે તમારું બાળક જે કારકિર્દી પસંદ કરે તેની માટે તૈયાર રહેવું એ બે અલગ બાબત છે.

તમારા બાળકની રૂચિઓને સમજવી

કહેવાતા સ્થાયી ક્ષેત્રોમાં પરંપરાગત નોકરીઓ સામે જોખમ જ ઊભું નથી થયું પરંતુ તે વિસ્મૃતિના આરે છે.

શૈક્ષણિક કુગાવો ઘણો ઊંચ છે

શિક્ષણ ક્ષેત્રે કુગાવાનો દર ખાસ્સો ઊંચો રહ્યો છે, આશરે 11-12% જે દર છ થી સાત વર્ષમાં શૈક્ષણિક ખર્ચ બમણો થવાનું સૂચવે છે.

સ્રોત: બેન્કબાઝાર

તમારાં રોકાણો કુગાવાને માત કરતા હોવા જોઈએ.

5 વર્ષથી વધુની સમયસીમા સાથેનાં દીર્ઘકાલીન લક્ષ્યો માટે વ્યક્તિએ અસ્થિરતાનો સ્વીકાર કરવો રહ્યો અને કુગાવાને માત કરવાનું લક્ષ્ય રાખવું જોઈએ.

શું આપણને એક સમર્પિત ચિલ્ડ્રન્સ ફંડની જરૂર છે?

5 વર્ષની ફરજિયાત લોક-ઇન મુદત સાથેની ફંડ સંરચના બજાર તેની દિશા બદલે અથવા તમને પૈસાની જરૂર હોય એ દરેક વખતે પ્રતિક્રિયા આપવાની લાલચ પર લગામ મુકે છે.

ન્યૂ ફંડ ઓફર ખુલે છે: 28 નવેમ્બર, 2023 ના રોજ

એનએફઓ બંધ થાય છે: 12 ડિસેમ્બર, 2023 ના રોજ

સ્કીમ ફરી ખુલે છે:

ફાળવણી પછી 5 કાર્યકારી દિવસોની અંદર.

સ્કીમનો પ્રકાર	બાળકો માટે રોકાણ માટેનું ખુલ્લી અવધિનું ફંડ, જે ઓછામાં ઓછા 5 વર્ષ અથવા બાળક પુખ્ત ઉંમરનું થાય (જે પણ પહેલા થાય) ત્યાં સુધીની લૉક-ઇન મુદત ધરાવે છે.
રોકાણનો હેતુ	રોકાણકારોને રોકાણ ઉપાયો પૂરાં પાડવાના દષ્ટિકોણ સાથે યોજનાની એસેટ અલોકેશન પદ્ધતિ અનુસાર ઇક્વિટી, ઇક્વિટી સંબંધિત સીક્યોરિટીઝ અને ડેબ્ટ ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ્સને સામેલ કરતી સીક્યોરિટીઝના સમન્વયમાં રોકાણ દ્વારા લાંબા ગાળે મૂડી વૃદ્ધિ હાંસિલ કરવી. જોકે, યોજનાનો રોકાણ હેતુ સાકાર થશે જ એની કોઈ બાંધધરી નથી.
અરજી માટેની ઓછામાં ઓછી રકમ	રૂ.1,000 અને ત્યારબાદ વધુ રૂ.1 ના ગુણાંકમાં સિસ્ટમેટિક ઇન્વેસ્ટમેન્ટ પ્લાન (એસઆઈપી) માટે: રૂ.500/ રૂ.1,000/ રૂ.5,000 અને ત્યારબાદ વધુ રૂ.1ના ગુણાંકમાં અનુક્રમે સાપ્તાહિક, માસિક, ત્રૈમાસિક વારંવારતા માટે.
બેંચમાર્ક	એસ અંન્ડ પી બીએસઈ 500 ઇન્ડેક્સ^^ (ટીઆરઆઈ)
લૉકઈન પીરિયડ	ખરીદેલા યુનિટો યોજના હેઠળ ફાળવણીની તારીખથી 5 વર્ષ પૂર્ણ ન થાય ત્યાં સુધી અથવા યુનિટધારક (લાભાર્થી બાળક) પુખ્ત ઉંમરના ન થાય, જે પણ પહેલા થાય ત્યાં સુધી અસાઈન, ટ્રાન્સફર, પ્લેજ, રીડીમ, સ્વિચ-આઉટ નથી કરી શકાતા. ફૂપા કરી વધુ વિગતો માટે એસઆઈડી જુઓ.
ભાર	પ્રવેશ ભાર: શૂન્ય; નિકાસ ભાર: શૂન્ય



આ પ્રોડક્ટ એવાં રોકાણકારો માટે સાનુકૂળ છે જેઓ યાદે છે*:	રિસ્કોમીટર	બેંચમાર્ક રિસ્કોમીટર
<ul style="list-style-type: none"> લાંબા ગાળે મૂડી વૃદ્ધિ રોકાણકારોને રોકાણ ઉપાયો પૂરાં પાડવાના દષ્ટિકોણ સાથે યોજનાની એસેટ અલોકેશન પદ્ધતિ અનુસાર ઇક્વિટી, ઇક્વિટી સંબંધિત સીક્યોરિટીઝ અને ડેબ્ટ ઇન્સ્ટ્રુમેન્ટ્સને સામેલ કરતી સીક્યોરિટીઝના સમન્વયમાં રોકાણ. 	<p>રોકાણકારો સમજે છે કે તેમની મૂડી ઘણું ઊંચું જોખમ ધરાવશે.</p>	<p>એસ અંન્ડ પી બીએસઈ 500 ટીઆરઆઈ ઇન્ડેક્સ (ટીઆરઆઈ)^^</p>

* જો રોકાણકારોને આ પ્રોડક્ટ તેમના માટે યોગ્ય છે કે નહીં એ વિશે કોઈ શંકા હોય તો તેમણે તેમનાં નાણાકીય સલાહકારની સલાહ લેવી જોઈએ.

નોંધ: ન્યૂ ફંડ ઓફર દરમિયાન ફાળવેલ પ્રોડક્ટ લેબલિંગ યોજનાના ગુણધર્મોના આંતરિક આંકલન અથવા મોડેલ પોર્ટફોલિયો પર આધારિત છે અને એનએફઓ પરચાટ વાસ્તવિક રોકાણો કરવામાં આવે ત્યારે તેમાં ફેરફાર થઈ શકે છે. બેંચમાર્ક રિસ્કોમીટર 31 ઓક્ટોબર, 2023 ના રોજ મુજબ પોર્ટફોલિયો ડેટાના મૂલ્યાંકન પર આધારિત છે.

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

મ્યુચ્યુઅલ ફંડમાં કરાતા રોકાણો બજારના જોખમોને આધીન રહે છે, યોજના સંબંધિત બધાં જ દસ્તાવેજો કાળજીપૂર્વક વાંચી લો.

^^બેંચમાર્ક અસ્વીકાર: "ઇન્ડેક્સ" (સૂચકાંક) એટલે કે "એસ અંન્ડ પી બીએસઈ 500 ઇન્ડેક્સ", એશિયા ઇન્ડેક્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ (એઆઈપીએલ) નું ઉત્પાદન છે, જે એસઅંન્ડપી ડાઉ જોન્સ ઇન્ડેક્સિસ એલએલસી અથવા તેના એક્સિલિએટ્સ ("એસપીડીજીઆઈ") અને બીએસઈ વચ્ચે થયેલું સંયુક્ત સાહસ છે, અને યુનિયન એસેટ મેનેજમેન્ટ કંપની પ્રાઇવેટ લિમિટેડ દ્વારા ઉપયોગ માટે લાઇસન્સ પ્રાપ્ત છે. સ્ટાન્ડર્ડ અંન્ડ પૂઅર્સે અને એસ અંન્ડ પી એ સ્ટાન્ડર્ડ અંન્ડ પૂઅર્સે ફાઇનાન્સિયલ સર્વિસીસ એલએલસી ("એસ અંન્ડ પી")ના રજિસ્ટર્ડ ટ્રેડમાર્ક છે; બીએસઈ એ બીએસઈ લિમિટેડ ("બીએસઈ") નો રજિસ્ટર્ડ ટ્રેડમાર્ક છે અને ડાઉ જોન્સ એ ડાઉ જોન્સ ટ્રેડમાર્ક હોલ્ડિંગ્સ એલએલસી (ડાઉ જોન્સ) નો રજિસ્ટર્ડ ટ્રેડમાર્ક છે. © એશિયા ઇન્ડેક્સ પ્રાઇવેટ લિમિટેડ 2014. બધાં જ અધિકારો અબાધિત. એઆઈપીએલની લેખિત પરવાનગી સિવાય આંશિક અથવા પૂર્ણ રીતે પુનઃવિતરણ, પુનઃ ઉત્પાદન અને/અથવા ફોટોકોપી કરવી પ્રતિબંધિત છે. એઆઈપીએલના સૂચકાંકો વિશે વધુ માહિતી માટે ફૂપા કરી <http://www.asiaindex.com/> પર જુઓ. એઆઈપીએલ, બીએસઈ, ડાઉ જોન્સ ટ્રેડમાર્ક હોલ્ડિંગ્સ એલએલસી, તેમના એક્સિલિએટ્સ માંથી કોઈ કે ન તો તેમના થર્ડ પાર્ટી લાઇસન્સરો કોઈપણ ઇન્ડેક્સની અસ્થાયમત વર્ગ અથવા માર્કેટ સેક્ટર કે જેનું તે પ્રતિનિધિત્વ કરવાનો ઇશ્તિ ધરાવે છે તેની સચોટ રજૂઆત કરવાની ક્ષમતા બાબતે કોઈ પ્રતિનિધિત્વ અથવા વોરંટી વ્યક્ત કે લાગુ નથી કરતા અને એઆઈપીએલ, બીએસઈ, એસ અંન્ડ પી ડાઉ જોન્સ ઇન્ડેક્સિસ એલએલસી અથવા તેમના એક્સિલિએટ્સ માંથી કોઈ કે ન તો તેમનાં થર્ડ પાર્ટી લાઇસન્સરો તેમાં સામેલ કરાયેલ કોઈ સૂચકાંક અથવા ડેટામાં કોઈ ખામી, ભૂલ અથવા ઇન્ટરફરન્સ માટે કોઈ જવાબદારી નહીં ધરાવે.

કાનૂની વિગતો: બંધારણ: યુનિયન મ્યુચ્યુઅલ ફંડની ટ્રસ્ટ તરીકેની સ્થાપના ઇન્ડિયન ટ્રસ્ટ અંક્ટ, 1882 હેઠળ કરવામાં આવી છે; **પ્રાયોજકો:** યુનિયન બેંક ઓફ ઇન્ડિયા અને દાઈ-ઇચિ લાઈફ હોલ્ડિંગ્સ, ઇન્ડ.; **ટ્રસ્ટી:** યુનિયન ટ્રસ્ટી કંપની પ્રાઇવેટ લિમિટેડ, [કોર્પોરેટ આઈડિન્ટિટી નંબર (સીઆઈએન): U65923MH2009PTC198198], કંપનીઝ અંક્ટ, 1956 હેઠળ મર્યાદિત જવાબદારી સાથે સ્થાપિત કંપની; **ઇન્વેસ્ટમેન્ટ મેનેજર:** યુનિયન એસેટ મેનેજમેન્ટ કંપની પ્રાઇવેટ લિમિટેડ, [કોર્પોરેટ આઈડિન્ટિટી નંબર (સીઆઈએન): U65923MH2009PTC198201], કંપનીઝ અંક્ટ, 1956 હેઠળ મર્યાદિત જવાબદારી સાથે સ્થાપિત કંપની. **નોંધણીકૃત કાર્યાલય:** યુનિટ 503, 5મો માળ, લીલા નિઝનેસ પાર્ક, અંધેરી કુર્લા રોડ, અંધેરી (પૂર્વ), મુંબઈ - 400059. **ટોલ ફ્રી નં.** 18002002268/18005722268 • **નોન ટોલ ફ્રી નંબર:** 022-67483333 • **ફંડસ નં.:** 022-67483402 • **વેબસાઈટ:** www.unionmf.com • **ઈ-મેઈલ:** investorcare@unionmf.com. સ્કીમ સંબંધિત બધાં જ દસ્તાવેજોની પ્રત સહિત અરજી પત્રક અમારા કોઈપણ એએમસી કાર્યાલયો/ કસ્ટમર સર્વિસ સેન્ટરો/ વિતરકો પાસેથી તેમ જ અમારી વેબસાઈટ www.unionmf.com પરથી મેળવી શકાય છે.

અમારો સંપર્ક કરો:

18002002268 | 18005722268
investorcare@unionmf.com
www.unionmf.com

અથવા

ડિસ્ટ્રિબ્યુટરનો સંપર્ક કરો: